

Молодежь узбекистана против деструктивных идей

Человек самое разумное существо на планете. Человек год за годом совершает новые открытия, революционные открытия ранее невообразимые, даже самым гениальным умам. Человек на деле доказал, что может победить природные катаклизмы. Пережить цунами, землетрясения, наводнения, пожары. Человек смог излечить себя от болезней, которые раньше забирала сотни тысяч душ. Человек поднялся в космос и спустился на дно Марианской впадины.

Человек способен накормить миллионы голодающих. И тут же другой рукой он сносит всё на своем пути, в руинах, пепле, голоде, человек снова начинает всё па новой.

Что с ним такое? Что с ним не так? Что заставляет человека творца, человека разумного совершать такие действия? В области изучения человека и человеческого поведения трудиться тысячи талантливых умом мира. До не недавних пор делал один шаг в сторону разгадки тайны человеческой сущности, учёные оказывались на десять шагов позади. Но благодаря их труду даже из такого сложного существа, учёные смогли найти закономерности и вывести, зернышко, которое годами поглощает человека и формирует его. Это зерно влияет на его поведение, на жизненные политические взгляды, влияет на то, что он будет делать, творить или разрушать. Этим зерном является идея.

Идея является неким озарением человека, который долгое время измышлялся над каким-то вопросом. То есть идея — это продукт человеческого мышления. В разное время разные философы давали разное описание и объяснение

Идея является неким озарением человека, который долгое время измышлялся над каким-то вопросом. То есть идея — это продукт человеческого мышления. В разное время разные философы давали разное описание и объяснение

Идея является неким озарением человека, который долгое время измышлялся над каким-то вопросом. То есть идея — это продукт человеческого мышления. В разное время разные философы давали разное описание и объяснение

Идея является неким озарением человека, который долгое время измышлялся над каким-то вопросом. То есть идея — это продукт человеческого мышления. В разное время разные философы давали разное описание и объяснение

(изобретено) по определенным правилам. Должны быть особые люди, организованные в некое целое, задача которых – вносить эти идеи в массы, вбивать их в головы других людей. Политические идеологии, такие как: тоталитаризм, фашизм, и другие. За собой все эти ужасные термины за всю историю человечества несут только геноцид, голод, насилие одним словом “смерть”.

Не любые идеи способны исполнить роль объединения масс и побуждения их на желаемое поведение. Известный психолог Зигмунд Фрейд дал такое понятие **разрушительности** (деструктивной идеи). **Инстинкт или влечение к разрушению (агрессии, ненависти, уничтожения, разрушения, смерти и убийства) трактуется как одно из двух основных влечений, противостоящих мирному Эросу (жизни, любви и созиданию).**

Для этого идеи должны быть “доступны” в самом широком смысле этого слова, отображать желания масс. При этом, не теряя убедительности и соблазнительности. Для этого должна быть выработана особая технология, особые приёмы и навыки. Всю эту работу выполняют идеологи, образующие идеологический механизм. **Элемент разрушительности работает в каждом существе, и стремиться привести его к распаду, вернуть в состояние неживой материи. Он заслуживает название инстинкта смерти.**

“Добро и зло, созидательные и разрушительные идеи”

Существования добра доказывают существования зла. Добро и зло эти два слова как совокупности дают нам десятки миллионов виновных погибших по всему миру. Почему кто-то бы громко не звучали должны понимать буквально без лишнего лоска, юмора. Нельз допускать, чтобы “зло” можно было чем-то оправдать. Или представлять “зло” как необходимость для достижения “добра”. Все эти деструктивные идеи в

Понимание этих двух слов должно вызывать у людей серьезность и понимание последствий и обязательств этих двух слов. Тогда можно будет провести грань между добром и злом. И дальнейшее понимание значение добра и зла разделит идею и идеологию на две части. Идеологию, несущую добро “созидательную” (мирную) и несущую за собой зло “разрушительную” (деструктивную). Основываясь на этих убеждениях человек, пережил самые страшные дни в своей истории. Примером может служить фашистская идеология 20-40-х годов XX века, которая благодаря обещаниям, обманчивой привлекательностью получила господствующее положение в Италии и Германии в то время.

Идеологию, несущую добро “созидательную” (мирную) и несущую за собой зло “разрушительную” (деструктивную). Основанная на национализме, шовинизме, ксенофобии и расизме эта идеология привела к развязыванию 2-ой мировой войны,

“Созидательная идеология”

Основными идеями созидательной идеологии являются: патриотизм, толерантность существующих на тот момент, то есть 80% миролюбие, гуманность, социальная солидарность населения так или иначе была затронута этой чумой. Идея мировой войны унесла по разным оценкам 65 миллионов жизней. Это просто невообразимая потеря для всего человечества. Но такой ужас стал страшным уроком для человечества. Хотя в каждую из них можно составить отдельную статью и написать книгу. Но я бы хотел последнее время уроки прошлого забываются.

и написать книгу. Но я бы хотел **“Узбекистан и идеология”**

сконцентрироваться на разрушительной идеологии. С самых первых дней независимости,

“Разрушительная идеология” многонациональный Узбекистан формирует

Разрушительные идеологии включают демократичное общество с высокой моралью и себя такие понятия как: национализм, этатизм, экстремизм, шовинизм, религиозный фанатизм, фундаментализм и ксенофобия. Качествами присущие человечности, такими как толерантность, терпимость, созидание, межнациональное и межконфессиональное

согласие. Статья 12 Конституции Республики Узбекистан гласит: “В Республике Узбекистан общественная жизнь развивается на основе многообразия политических институтов, идеологий и мнений. Никакая идеология не может устанавливаться в качестве государственной”.

Эта статья является фундаментом формирования идеологической политики страны. Эта статья является фундаментом формирования идеологической политики страны. Духовном, гармонично развитом, который сам есть конституция защищает права каждого гражданина на собственное мировоззрение, мышление и своё и окружающих. Такой человек с идею, путём отказа от единой идеологии государства.

Проводимая политика руководства страны по укреплению прав и свобод граждан закрепляется не на бумаге, а на деле. В частности стратегия действий по дальнейшему развитию Республики Узбекистан в 2017-2021 принята президентом страны Шавкатом Миромоновичем Мирзиёевым уже принимает задуманный образ и во многом уже даёт эффект. Реформа судебной и правовой системы стала одной из первоочередных задач президента. Это реформа вносит ясность в действия по реформам экономики и становления сильного Узбекистана.

Первый Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов, сказал: **«С идеей можно бороться только идеей, с мыслью - только мыслью, с невежеством только просвещением».** И в его словах заключается основа борьбы за молодое поколение. Разрушительная идеология отравляет душу и с каждым годом становится умнее и приспособляется, и осваивает новые средства пропаганды. Забирая у общества самое драгоценное, служит прочным фундаментом для дальнейшего действия по реформам экономики и становления нашего общего мира. В Узбекистане молодежь до 30 лет составляет 65% от общего населения. Что ставит

Но даже при таком внимании реформам. Актуальной темой в центральной Азии становится война за умы людей или же борьба деструктивными идеями. С не давних пор различные деструктивные силы пытаются отнять права на свободу мысли, внушением и пропагандой ложной разрушительной идеологии. Деструктивные идеологии, такие как терроризм, экстремизм становится оружием достижения цели различных организаций.

Деструктивные силы, пользуясь открытостью и добродушие восточного народа легко входят в доверие и поэтапно внушают различные ложные мысли и подсаживают разрушительную идеологию. Имея психологические и педагогические навыки, они легко находят рычаги воздействия на подсознание человека. Проще говоря, применяя свои умения, они промывают мозги обычных людей, зомбируют их. Наиболее уязвимыми к этой беде становятся молодежь.

Родители, общество и государство, вкладывают все возможные средства в развитие и подрастающего поколения, тем самым делая инвестицию на будущее. А эта разрушительная идеология отнимает у общества ее инвестиции, говоря проще, защита своих инвестиций это один из законов успешного бизнеса. То есть общество, не один человек, не правоохранительные органы, не родители в

Если человек становится физически сильнее, тренируя мышцы. То человек может укрепить свой разум и стать сильнее духовно, тренируя правильное мышление.

Принцип тренировок (формирование иммунитета к деструктивным идеям) тот же что и при тренировках мышц, отличаются лишь средства. Об этих средствах и пойдет речь.

“Ближе к народу, ближе к молодежи”

12 января 2017 года Президент

С трибуны 72-ой генеральной ассамблеи ООН Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев подписал распоряжение «О создании комиссии по развитию Шавкат Мирзиёев предложил разработать систему издания и распространения книжной международной конвенции ООН о правах молодежи – унифицированный международный правовой акт, нацеленный на формирование интеллектуальном развитии молодежи?

реализацию молодёжной политики в условиях глобализации и бурного развития информационно-коммуникационных технологий Узбекистана — это приоритетная задача с самых

Руководство страны прилагает в первых лет независимости.

усилия для дальнейшего совершенствования социальных, экономических и политических сфер общества. Проводимые Шавкатом Мирзиёевым реформы уже получили мировое признание и, в возрасте от 18 до 25 лет, проводили бы 1 месяц в несомненно, внимание к молодежи в сообщении друг с другом, обменивались опытом и дальновидную и продуманную политику. делились идеями. А в самом лагере можно

Также в Узбекистане функционирует уникальный институт гражданского общества “Махалля”. Институт “Махалли” основан на

менталитете и особенностях Узбекистана. “Махалля” с древних времён считается очагом культуры и самым близким к населению гражданским институтом.

“Махалля” является так же опорным пунктом для мониторинга населения и анализа того что беспокоит граждан. Зарубежные учёные, используя новейшие устранения проблем на местах. “Махалля” является очагом распространителем единства населения, поддержки ближнего. Структура “Махалля” модернизируется для дальнейшего развития

взаимодействия с государственными органами и институтами гражданского общества.

“Пришествие культуры совпадает с рождением интеллекта” (Клод Леви-Стросс)

И нельзя не отметить повсюду “народные приёмные”, которые являются не просто консультативными центрами, а местами решения острых проблем населения. А виртуальная приёмная президента, уже способствовала разрешению более 6 миллионов обращений населения.

возможно, нужно модернизировать “Просвещение, духовное и культурно-развитие”

В свою очередь культура проявляет навязывает лучшие качества человечества. Прочтение книг занимает разум человека расширяет кругозор и творческое мышление фантазию. Что само по себе интеллектуальный потенциал молодежи.

целиком.

“Религия вчера и сегодня”

Выступая на 72-ой генеральной

Религия как средство формирования ассамблеи ООН Шавкат Миромонович Мирзиёев идеологического иммунитета стоит отдельно сказал: “**Важнейшей задачей мы считаем довести** столпом. Религия является мощнейшим оружием **до широкой мировой общественности подлинно** всю историю человечества. Не правильно **гуманистическую суть Ислама... Ислам** обращение с этим оружием может нанести **призывает нас к добру и миру, сохранению** обратимые последствия. Свобода вероисповедания **подлинного человеческого начала”**.

и не исповедание никакой религии, а также 24 ноября 2017 года в Египте во время недопустимость принудительного насаждения пятничной молитвы был совершен самый ужасный религиозных взглядов закреплена в 31-ой статье в новейшей истории страны. В результате Конституции Республики Узбекистан. взрыва и стрельбы по невинным прихожанам мечети

Религия пропагандирует милосердие погибло 310 человек, включая 27 детей, и 128 были смирение, любовь и созидание. Но основываясь наранены. Разве это не доказательство того что религии деструктивные силы, доводят религию “Ислам” не является идеологией терроризма? Разве агрессивного фанатизма, экстремизма. Религиозные ясно, что стрельба по прихожанам, молящимся в фанатизм в определенные периоды прошлосвещенную для мусульман пятницу, это только господствовал и на Западе, и на Востоке подчеркивает то, что у всего мира общий враг, препятствовал развитию свободной мысли который не имеет религии!

общественного прогресса. Прикрываясь религией, прощением бога

На Востоке различные притеснения обещаниями о рае совершались ужасные, порой терпели такие великие теологи и ученые, как Имачудовищные деяния.

ал-Бухари, Ибн Сино и др. Религиозными К примеру, во время первого крестового фанатиками были казнены за свободомыслие похода. Из примерно 30 тысяч участников «Похода Мансур Халладж, Насими, Боборахим Машраб, пнищих» удалось добраться до владений византийцев участия собственного сына Абдулатифа был убит всего несколько десяткам человек, примерно 25-27 гениальный астроном и государственный деятель тысяч были убиты, а 3-4 тысячи, в основном Мирзо Улугбек. молодые юноши и девушки, попали в плен и были

С 1481 по 1826 годы только в Испании проданы на базарах Малой Азии. жертвами **инквизиции** стали около 340 тысяч Мы не должны заблуждаться в человек. Наказание и преследование людей истинных учениях религии. Нужно всегда точно собственное мнение за свое мышление сейчас не понимать истинную сущность и не вестись на не ассоциируется с нынешней цивилизованнсуловки и игры третьих лиц. И не должны допускать Европой. Хотя ещё два века назад можно бы будущемления чувств верующих. Религия порой заживо сжечь женщину или ребёнка. При этом является единственным, что есть у человека. имущество переходило церкви. **Инквизиция**, боря Религия учит нас терпимости, милосердию, с инакомыслием, преследовала астрономсостраданию и смирению.

механика, математика, физика **Галилео Галилея**, а “В здоровом теле здоровый дух” монаха, поэта, мыслителя **Джордано Бруно** и вовсе Спорт приучает человека к дисциплине, сожгла на костре за свои убеждения. уважению наставника, а дух соперничества

Деструктивные силы используют благоприятно отражается не только в спорте, но и в религию на пути террора, прикрываются религией учебе, что способствует развитию человека. для достижения своих корыстных целей. Страда Командные виды спорта развивают такие чувства все, в первую очередь мирные люди, простой нарокак товарищество, единство, сопереживание. Долгие а те, кто не пострадал от террористических актов тренировки развивают понимание между игроками страдают от упрёков и придирок за свкоманды, которое доходит до того что команда вероисповедание. На Западе складывается мнение становится единым целым. Командный дух, будто “Ислам” это террористическая религия командная игра, несомненно, влияет на социальную призывающая к насилию и агрессии.

ориентацию. Человек становится болмногонациональном Узбекистане используются все коммуникабельным, открытым. средства. СМИ, виртуальные СМИ, программы

Уважение к сопернику — это истинных организаций также специализированные дух спорта. Что предотвращает агрессию и попытпредметы такие как “Идея национальной провокации, ведущие к насилию. Я не исключаютнезависимости”. Проводятся еженедельные ближайшем будущем появление, не только классные или же кураторские уроки, в которых Узбекистане, но и в Центральной Азии новых видкуратор группы или класса проводит беседу с спорта. Признания тех увлечений молодежучащимися. И по плану группа или класс проводят которые основываются на принципах традиционньэкскурсии в музеи, театры и кинотеатры.

И в этом направлении нужно в двойне здоровый образ жизни, нетерпения к насилию усилить выполняемые действия. Предложить любых проявления дискриминации по каким-ли(молодежи альтернативные направления. Усилить признакам. пропаганду толерантности, терпимости, мирного

В этом плане Узбекистан имесосуществования, милосердия, сострадания, большой потенциал и мощный фундамент. Нашпатриотизм. Увеличить влияние политических спортсмены хорошо выступили на летнипартий, давать хлеб для измышлений по поводу олимпийских играх 2016 года. В общекоманднсулучшений качества жизни и развития общества. зачете наши спортсмены заняли 21-ое место средУстраивать дискуссии и даже рассматривать новые 207 стран участниц. А на Азиатских играх 2018 годреформы или создавать их. Основываясь на новых сборная Узбекистана обновила свой рекорд, как прогрессивных виденьях мира молодежи и на опыте качеству, так и по количеству медалей и с 70-старшего поколения. Что дало бы молодежи то медалями в общекомандном зачете уверенно занябудущее, которое они хотят, а старшему поколению, 5-ое место. стабильность которое они заслужили.

Учитывая, что молодежь ограничена в Возможно, нужно увеличить финансовых возможностях, думаю, было бпопуляризацию отдельных личностей. В этом плане уместно со стороны государства увеличив Узбекистане очень сильно и грамотно внимание к уличным видам спортивной культурпопуляризованы наши великие предки, такие как таких как “Воркаут”, “Паркур” и т.д. ВозможиАмир Тимур, Алишер Навои, Мирзо Улугбек, даже создание федерации развитиАвиценна и многие другие, которые создавали нетрадиционного или уличного спорта с широкой историю не только региона, но и мира. пропагандой. Но также возможно нужно

Так же учитывая то, что 21 век являетпопуляризовать и ставить в пример зарубежных веком информационных технологий, хотелось бтворцов истории, таких как Мохатма Ганди, отметить возможность развития “Киберспорта” нельсон Мандела, Пеле, Мартин Лютер Кинг, государственном уровне. Или даже создания пцАрнольд Шварценеггер, Мать Тереза равной поддержки всех стран Центральной Ази(АгнэсГонджеБояджйу), Малала Юсуфзай, Ронни школы “Киберспорта”. Учитывая то, что на турниКюулмэн. Многие из них обладатели “Нобелевской “The International” по игре “Dota 2” призовые в 20премии мира”.

Но все они объединены одной общей победители европейская команда “Team Liquidчертой, они, несмотря на трудности, несмотря не на получила 10,86 миллиона можно сказать, что экакие обстоятельства, несмотря на боль, идея имела бы материальную мотивацию. материальный недостаток они смогли перебороть самого себя и вершить мировую самое главное

“Мощная пропаганда и агитация мирную историю.

добра”

Огромным трудом, терпением, и

Пропаганда толерантности, терпимостнепоколебимой верой в свои силы они из самых мирного сосуществования, и уважение чужонизов пробили себе путь на невероятные высоты, мнения в этом направлении в 32-х миллионнесмотря не на что. Их слова и поступки были бы

той действенной пропагандой мирной идеологии или социальная изоляция, или социальная которая нам так нужна. Пропаганды человечность потерянная молодежи. Условия или среда уважения прав и свобод человека, толерантность существования также один из факторов. В поисках милосердия и любви. Всё это не оставит в сердце самореализации и получения признания молодежь молодежи место для деструктивных идей. не осознанно зомбируется. Разрушительная

Только в комплексном применении идеология быстро становится приемлемой и всего выше сказанного, адаптируя единственно верным путем достижения цели.
возможности и реальные условия при поддержке В Узбекистане осознают опасность и *государства, общественных организаций, все* последствия этих явлений и предпринимают все *общества можно достичь успеха в это* возможные действия по недопущению поглощения *направлении.* деструктивными силами Узбекской молодежи.

“Молодежь против терроризма” В 2018 году в Ташкенте и Самарканде 22 июля 2011 года в Норвегии прошла международная конференция на тему: “О норвежский националист, протестантский ролик молодежи в предупреждении и фундаменталист Андерс Беринг Брейв противодействии насильственному экстремизму и организовал и исполнил взрыв в центре Осло радикализму, ведущими к терроризму”. В центре нападения на молодежный лагерь. В результате внимания была молодежь Центральной Азии. На терактов погибло 77 человек и 151 получил конференции мировые эксперты делились своими ранение. Основными жертвами этого теракта стали практическими навыками по работе с молодежью. молодежь. Такие же ребята и девчонки, как и мы. Я По итогам конференции был принят солидарен с утратой их близких и не представляю итоговый документ. Также специальный посланник себе ту боль что они переживают каждый день. Это Генерального секретаря ООН по вопросам террористический акт ещё раз доказывает, что никто молодежи Джаятма Викрамана не встретилась с не застрахован от этого зла. Самаркандской молодежью. В открытом диалоге

Это яркий пример того что молодежь смогла поделиться своими деструктивная идеология (Андерс Брейвик бы переживаниями и предложениями. националистом, выступающим против эмиграционной политики властей Норвегии) несёт за собой только зло. Андерс Брейвик совершил ужасный поступок, ведомый своей идеей, он погубил невинных людей, которые не успели почувствовать вкус жизни. Которые могли стать написанного можно сделать вывод. Что все мы, так врачами, пожарными да кем угодно, и спасили иначе, ответственны за распространение тысячи жизней. деструктивной идеологии. И что у каждого из нас

Молодежь является чистым холстом существует огромная власть не допустить этого. Не грубо говоря, сырой глиной. Художником сразу и не один человек, но всем обществом, всем скульптором является общество. В зависимости (миром объединив усилия против этого ужаса. Плечо подхода, труда, придачи формы красок, любви к плечу встать против идеологии насилия. Зная все своему творению скульптор или художник получа факторы, по которым молодежь попадает в эти своё произведение. Если говорить проще “идеологические сети. Имея ключи решения посеешь, то и пожнёшь”. Если упустить молодежь проблем, и используя все средства вместе, мы дать всяким деструктивным идеологам внутри сможем выработать идеологический иммунитет, свои идеи молодежи. Мы не просто потеряем который огорожит нашу молодежь, наше будущее! молодежь мы потеряем будущее.

Хотелось бы сказать большое спасибо Материальный интерес это одна из руководству Республики Узбекистана за внимание точек надавливания. Другие точки (факторы) работу к молодежи. И от имени всей молодежи намного глубже к ним можно отнести манипуляторы Узбекистана выразить свою поддержку реформам и на чувствах и мышлении молодежи. Будь то религиозному политическому курсу страны. А в

“Хорошая мысль и хорошее дело порождает ценную реакцию добрых мыслей и добрых дел” (Неизвестный автор)

дальнейшем с расширением возможностей построению нового общества.
способствовать внедрению новых проектов,

Литература:

- [1] Конституция Республики Узбекистан. ИПТД: “Узбекистан” 2017 год.
 - [2] Ш.М. Мирзиёев “Эркин ва фаровон, демократик Узбекистон давлатини биргаликда барпо этамиз. Узбекистон Республикаси Президенти лавозимида киришиш тантанали маросимида багишланган Олий Мажлис палатарининг кушма мажлисидаги нутк”. Ташкент: “Узбекистан” 2017 год.
 - [3] И. А. Каримов “Человек его права и свободы высшая ценность”; Ташкент; Т 14. НПТД: “Узбекистан” 2006 год.
 - [4] И. А. Каримов “Узбекистан на пороге XXI века: угрозы безопасности, условия и гарантии прогресса”; Ташкент “Узбекистон” 1997 год.
 - [5] А. А. Зиновьев “Логическая социология”; составление Ю. Н. Солодухина; Москва; “Астрель” 2008 год.
 - [6] С. Д. Назиров “Молодежь ЦА против насильственного экстремизма и радикализма, ведущих к терроризму”. Статья для конкурса регионального конкурса «Молодежь центральной Азии против насильственного экстремизма и радикализма, ведущих к терроризму» организованного ОБСЕ при содействии с Сенатом Олий Мажлиса Республики Узбекистан. г. Ташкент 2018.
 - [7] С. И. Грачев. “Терроризм и контртеррористическая деятельность: вопросы теории.” (Учебное пособие) / Электронная версия. /Под общей редакцией академика О.А. Колобова. – Нижний Новгород: ФМО/ИСИ ННГУ им. Н.И. Лобачевского, 2010 год.
 - [8] Отчет ОБСЕ о выводах и рекомендациях Совместное заседание экспертов в формате «круглого стола» Секретариата ОБСЕ и Бюро ОБСЕ по демократическим институтам и правам человека. Вена. ОБСЕ. 2013 год.
 - [9] Д. Майерс “Социальная психология” 7е издание. СПб: Питер 2009 год.
 - [10] Мартин Род “Психология Юмора” Перевод с английского под редакцией Л.В. Куликова СПб: Питер 2009 год.
- Использованные электронные ресурсы (web ресурсы):
- [1] <http://uza.uz/ru/politics/prezident-uzbekistana-shavkat-mirziyeev-vystupil-na-72-y-ses-20-09-2017>
 - [2] <http://uza.uz/ru/documents/o-strategii-deystviy-po-dalneyshemu-razvitiyu-respubliki-uzb-08-02-2017>
 - [3] <http://lex.uz/docs/3106221>
 - [4] <https://ru.wikipedia.org/>
 - [5] <https://www.gazeta.uz/ru/2017/12/31/budget-2018/>
 - [6] <https://www.gazeta.uz/ru/2018/09/02/success/>
 - [7] <https://www.gazeta.uz/ru/2017/01/13/reading/>
 - [8] <http://game-tournaments.com/dota-2/international-2017>
 - [9] <http://kommersant.uz/news/molodezh-uzbekistana-zapustila-aktsiyu-protiv-terrora>
 - [10] <http://www.uza.uz/ru/documents/o-sovershenstvovanii-poryadka-osvobozhdeniya-ot-ugolovnoy-ot-19-09-2018>
 - [11] http://tfi.jethost.uz/intranet/LITSEY/Maruzha_matnlar/Mig_rus.htm
 - [12] <http://ageiron.ru/epoha-ryitsarey/obshhiy-podschet-zhertv-inkvizitsii-v-ispanii-s-1481-do-1820-goda>

Kadirjon Shavazov, Nargiza Khalikova

**Tashkent Institute of Irrigation and Agricultural Mechanization-National Research
University
(TIAME-NRU) (Republic of Uzbekistan)**

**YOUTH OF UZBEKISTAN AGAINST DESTRUCTIVE IDEAS
Summary**

The article gives the concept of an idea, ideology, ideological mechanism. The division of ideology into creative and destructive ideology. Examples of constructive and destructive ideology are given. The ideological policy of Uzbekistan is described. The means for the formation of immunity from destructive ideas, the work done and the successes in Uzbekistan are briefly described. The article briefly covered topics such as religion and terrorism. Also, suggestions were made from the author of the article